Temas para estudiar para el examen:

Matemáticas:

1.  Casos de factorización del quinto al octavo 
Videos de apoyo:
· Caso V de factorización: https://www.youtube.com/watch?v=YAENVrFtO6E&t=33s
· Caso VI de factorización: https://www.youtube.com/watch?v=ND-UMsE-uPI
· Caso VII de factorización: https://www.youtube.com/watch?v=xZHGl-RUqHs
· división sintética: https://www.youtube.com/watch?v=stIFJ0GnS84&t=548s
2.  Definición de función, dominio, rango y grafo
· https://www.youtube.com/watch?v=n4hWBFViqz0&t=336s
3. Representación de funciones: representación verbal, tabular, diagrama sagital y en el plano cartesiano 
· https://www.youtube.com/watch?v=kE9h9RxtpSs
4.  Función lineal y afín
· https://www.youtube.com/watch?v=3wnlk422oA4

Actividades a realizar: 
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Factorización:

1. Factorizar los siguientes trinomios cuadrados perfectos caso V (Realizar 5 ejercicios de los siguientes)
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2. Factorizar los siguientes trinomios  Caso VI (Escoger 5 ejercicios para realizar)
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3. factorizar los siguientes trinomios Caso VII (Escoger 4 ejercicios para realizar)
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4. Factorizar utilizando división sintética Caso VIII. (Escoger 5 ejercicios para realizar)
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5. Completa cada afirmacién teniendo en cuenta la informacién que te brinda la tabla. Para esto,

arrastra el término correspondiente a cada espacio.

La siguiente tabla muestra la distancia que recorre un automévil, que viaja siempre con la misma

rapidez, para diferentes valores del tiempo.

1 2 3 4 5 6
20 40 60 80 100 120
( veinte ) ( distancia ) ( tiempo

D

* La situacién involucra dos variables,

* En este caso, se dice que la distancia es la variable
variable

y distancia.

y el tiempo es la

 En la tabla de datos se puede observar que al multiplicar el valor del tiempo por

se obtiene el correspondiente valor de la
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6. Propén una situacién que represente cada grafica.
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7. Determina los elementos de la funcién dada. Para ello, arrastra cada elemento a su respectiva
respuesta.

(Parejas ordenadas) ( Ran g ) ( Dom g ) ( Cod g )
9
A /\ 8

={a,b,c,d,e}

={L,2,3,4,5,6}

={L,2,3,4,5})

= {(a, 1), (b, 2), (c, 4), (d, 3), (e, 51
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8. Formula la expresion algebraica que relaciona correctamente las variables mencionadas en
cada caso. Elige la respuesta correcta.

* El precio de venta de un articulo es el doble que el precio de compra. v
* €n la elaboracion de un afiche se emplean 0,5 m2 de carton. v

« El alquiler de un puesto para una feria es de $500.000 por dia mas $350.000 por el espacio.
v
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9. Relaciona las representaciones de la izquierda con otra representacién de la misma funcién que
se encuentre a la derecha.
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10. Construye la grafica en el plano cartesiano teniendo en cuenta la informacién.

En un experimento para estudiar la caida de los cuerpos, se solté un objeto y se determin la distancia
recorrida para diferentes tiempos. Se obtuvieron los siguientes datos.

196 | 441 | 784 | 1225
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1. Clasifica cada funcién teniendo en cuenta si es lineal o afin.

ey=5x-2
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4. Resuelve la situacién y elige la respuesta correcta.

En una entidad bancaria ofrecen un interés del 5% anual aplicable al monto fijo que se mantenga en
una cuenta de ahorros. Si la tasa del 5% se aplica solo al monto inicial, jcudl es el interés acumulado
que genera un monto de $560.000 en 4 afios?

O $560.000 O s112.000

O 528000 O $312000
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7. Desarrolla la situacién y elige la respuesta correcta en cada caso.

El ndmero de bacterias en un cultivo es de 45 millones; en contacto con un antibiético, desciende
3 millones cada segundo. La siguiente gréafica muestra dicho comportamiento.
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3 3

Bacterias (millones)

NN oW w A
8

w3

123456789 101112131415
Tiempo (segqundos)

* La funci6n que representa la situacion es ‘ v ‘

* Al cabo de cuatro segundos la cantidad de bacterias es de ‘
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a%—32a*+184a%+247a%—162a—360.
x8—41x*+184x2—144.
2x“—10x5—34x*+146x3+224x2—424x —480
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x7—20x5—2x4+64x3+40x2—128.
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1. Observa los siguientes diagramas y selecciona las afirmaciones correctas.

X 2% X 2
[[] Laméquina A duplica el cuadrado del niimero que ingresa en ella.
[ Alingresar el nimero —3 a la maquina A sale el nimero 18.
Alingresar el nimero 6 a la maquina B sale el nimero 3.
En la maquina B el primer paso es dividir el nimero ingresado entre 2.

En la maquina A al ingresar cualquier nimero negativo el resultado siempre sera otro nimero
negativo.

|
|
|
|

Alingresar el nimero 18 en la maquina B obtenemos el nimero 6.
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2. Observa la gréfica con atencién y completa Ia tabla.

6

2 4 6 8 10X
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3. Identifica en cada caso si los diagramas representan una funcién. Para ello, selecciona v si
representa una funcién o X, en caso contrario.
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4. Valida cada afirmacién. Selecciona V, si es verdadera o F, si es falsa.

*Sif(x) = x — v/x conx €@* U {0}, entonces, la imagen de % es %

©Sif(x) = x = v/x con x € @* U {0}, entonces la imagen de 4 es 2.
eSig(x) = x> — 4conx €Q~ ygla) = 117, entonces el valor de aes 121.
#Sig(x) = x2 - 4conx €Q~, entonces g(-3) = 5.

*Siflx) = % con X € Q, entonces f(~10) — f(14) + f(~4) es igual a cero.




